



Leto 2023

od 27.2.2023 do 2.4.2023

MAREC

številka 3

## Tisto, kar *peče*



Bernardka Soubirous, vidkinja iz Lourda, je odraščala v zelo revni družini. Živeli so v stavbi, ki je bila pred tem namenjena zaporu, zato so bili prostori temni, vlažni in hladni. Stalno jim je primanjkovalo hrane. Bernardkina mama je med ljudmi veljala za pijanko, zato družina ni uživala veliko pomoči od drugih; oče pa je bil bivši obtoženec, prav tako na slabem glasu in je težko prišel do zaslužka.

Ko se je Marija prikazala mali, preprosti in pošteni Bernardki ter ji v videnjih predala svoja sporočila, ji je v enem od videnj naročila tudi, naj od nikogar nikoli ne sprejme denarja, hrane ali katerega koli drugega daru. Kljub temu, da je bila njena družina tako zelo revna, ji je Marija dala to naročilo, ki ga je Bernardka kljub pritiskom domačih dosledno upoštevala. Morda ji je Marija to naročila zato, da Bernardke ne bi nihče mogel obtožiti koristoljubja; češ da si je videnja le izmislila, da bi od ljudi dobila darove, morda pa bi prejeti darovi vplivali na Bernardkino skrajno preprostost in ponižnost.

Zanimivo je, da je Bernardka ne samo prejela to naročilo, temveč je ob tem prejela tudi nenavadno zaznavnost – če ji je kljub njenemu odklanjanju kdo v roko dal denar, je Bernardka denar v hipu spustila in rekla: »To me peče!« Ob dotiku nedovoljenega daru je občutila fizično bolečino; kot da jo podarjeni denar resnično peče in to celo do te mere, da ga ne more niti držati v roki. Ta zaznavnost se je pokazala za nujno takrat, ko so ji verniki ob pogledu na njeno revščino na vsak način želeli vsiliti kak denarni dar in so ji ga skrivaj spustili v žep predpasnika. Tudi takrat je ob dotiku začutila tisto pekočino, denar takoj vzela iz žepa in ga vrnila dobrotniku. Tistega, kar ji po Marijinem naročilu ni pripadalo, dosledno nikoli ni vzela od nikogar.



Če njeno zaznavnost prenesemo na svoje življenje, lahko pomislimo, kako bi bilo, če bi tudi mi občutili telesno pekočino ali bolečino, če bi se poslužili stvari, ki nam ne pripada. Kako bi bilo, če se človek, ki bi prigoljufal denar, tega denarja ne bi mogel nikoli dotakniti? Kako bi bilo, če človek, ki bi se zlagal, svojih pekočih ust ne bi mogel več

ublažiti z nobeno vodo ali hladilom? Kako bi bilo, če bi mož, ki ni zvest svoji ženi, ob dotiku tuje žene čutil, da ga tisti dotik neprijetno peče? Ali pa človek, ki bi s svojim telesom zlorabil otroka – kako bi bilo, če bi ga peklo in boleče žgalo do kosti?

V resnici vsak greh človeka nekoč privede do tega, da ga peče. Veliko srečo imajo tisti, pri katerih se to zgodi še v času življenja. Če človek prek notranjega spoznanja, nekega težkega življenjskega dogodka ali pa po Božji milosti spozna svoj greh, se lahko poda na pot kesanja in očiščenja. Krivda, ki ga peče, mu pomaga, da se oprime bolj prave poti, gre k spovedi in z zakramentom doseže odpuščanje. Tisti, ki nima te sreče, ga pekočina greha doseže v vicah. Tam se prečiščuje v globljem notranjem ognju, ki gre »do kosti«. Ogenj vic duše namreč prežema v luči popolnega spoznanja in uvida, kaj je kot človek z grehom povzročil sebi in drugim. Tisti najbolj nesrečni in trdovratni, ki do konca življenja popolnoma zavrača usmiljeno Božjo milost, pa je podvržen ognju pekla, ki zanj ne mine.

Vsako spoznanje lastnega greha in zmožnost opustiti tisto, »kar ni naše«, nas v resnici vodi k večji duhovni zrelosti, notranjemu miru in srečnejšemu življenju. Tisto, kar peče, je obenem tisto, kar nas najbolj odrešuje. Naj nam letošnji post podari to moč, da bomo na svoje življenje pogledali s pogledom in zaupljivostjo Bernardke ter obdržali samo tisto, kar nas resnično vodi k Bogu.

## **Dobri Bog!**

Ti spoštuješ svobodo vsakega in nam daješ možnost, da izbiramo med različnimi dobrinami. Vabiš nas, da se ne zaustavimo le pri materialnih stvareh, ampak da v letu vere odrinemo na globoko.

V tem postnem času nam pomagaj, da bomo postali odločnejši, bolj ljubeči in tesneje povezani s Tabo.

Odpoved razvadam, dobra misel, dar za bližnjega in redna molitev pa naj bo prošnja za Tvoj blagoslov, ki prinaša dobroto, plemenitost in veselje v naše življenje.

**Amen.**

## Obvestila za mesec marec

V postnem času je vsako nedeljo na Logu molitev **križevega pota** ob 15.00 po cesti do cerkve. V primeru slabega vremena je molitev v kapeli na Logu.

Vsak postni petek je molitev križevega pota po maši na Brezovici.

Četrtek, 2. marec, **prvi četrtek** – vsak četrtek je po večerni sveti maši molitev v tišini pred Najsvetejšim do 20.00.

Petek, 3. marec, **prvi petek**, obisk starejših in bolnih na domu. Ob 15.00 uri je na Brezovici molitev rožnega venca Božjega usmiljenja. Zvečer po maši je molitev križevega pota in nato molitev pred Najsvetejšim do 20.30

Petek, 3. marec, **srečanje za birmance** pri sveti maši ob 19.00. Ta dan je tudi skavtski petek. Pri sveti maši sodelujejo skavti.

Sobota, 4. marec, je **prva sobota**, dekanijsko romanje na Trsat. Zvečer pred sv. mašo molitev rožnega venca pred Najsvetejšim s premišljevanjem na fatimski način.

Ponedeljek, 6. marec, po sveti maši je srečanje molitvene skupine **Beseda življenja**. Naslov srečanja: »Živite kot otroci luči, kajti sad luči je v vsakršni dobroti, pravičnosti in resnicii« (Ef 5,8–9).

Sobota, 11. marec, ob 10.00 je srečanje za **ministrante**.

Nedelja, 12. marec, **predstavitvev prvoobhajancev** ob 10.00 pri sv. maši na Brezovici.

Sobota, 18. marec, liturgično **praznovanje svetega Jožefa**, dan pred njegovim praznikom, ker je na dan praznika postna nedelja. Praznik sv. Jožefa je tudi očetovski dan. Na ta dan bo po maši kratek **orgelski koncert**; na orgle bo igrala Pia Nahtigal.

Sobota, 25. marec, praznik **Gospodovega oznanjenja** – materinski dan. Pri maši bo **blagoslov mater**, ki pričakujejo rojstvo svojega otroka.

Nedelja, 26. marec, **tiha nedelja**. Na tiho nedeljo boste prejeli tudi oljčne vejice. Dar za oljčne vejice za pomoč župnijam v slovenski Istri.

Petek, 31. marec, **obisk starejših in bolnih** na domu pred velikonočnimi prazniki namesto prvega petka, ki je letos na veliki petek.

Petek, 31. marec, ob 17.00 **prva sveta spoved** za otroke tretjega razreda, prvoobhajance.

Sobota, 1. april, ob 9.00 postna delavnica **izdelave butaric**.

Sobota, 1. april, ob 19.45, po sveti maši, **slavilni večer**, ki ga pripravlja mladinski pevski zbor. Večer molitve, češčenja in zakramenta svete spovedi.

Nedelja, 2. april, **cvetna nedelja**. Pri svetih mašah bo blagoslov zelenja, ki nas spominja na pozdrav Jezusu ob slovesnem vходу v Jeruzalem.

Nedelja, 2. april, od 17.00 dalje bo **sveta spoved** pred velikonočnimi prazniki. Več duhovnikov bo spovedovalo v cerkvi in v Marijinem domu. Vzemimo si čas za dobro duhovno pripravo.

### Tečaj za bralce beril

Vabljeni na brezplačni tečaj branja beril, ki bo potekal v Domu sv. Jožef Celje, Plečnikova ulica 29, v soboto, 4. marca 2023, od 9.30 do 13.00. Namen tečaja je spoznati liturgična in jezikovna pravila branja Božje besede. Voditeljica bo dr. Tanja Ozvatič, ravnateljica Celjske Mohorjeve družbe. Tečaj je namenjen posameznikom in skupinam. Prijave do 2. marca na e-naslov: [info@jozef.si](mailto:info@jozef.si) ali tel.: 059-073-800.

### Za bralce Božje besede



Postni čas ima šest nedelj. Starozavezna besedila postnega časa so povezana z odrešenjsko zgodovino od njenih začetkov do napovedi nove zaveze. Evangelija prvih dveh postnih nedelj, kako je bil Jezus skušan in kako se je spremenil na gori, sta dosledno po bogoslužnem izročilu. V postni čas so na novo vključeni odlomki o Samarijanki, o sleporojenem in Lazarju, kar je tesno povezano s pojmovanjem, da je Jezus vir žive vode, luč sveta ter vstajenje-življenje. Na cvetno nedeljo je evangelij o Jezusovem trpljenju, kot ga je zapisal evangelist, ki ga beremo tisto leto.

Pripravlja A. K.

## Za postni čas

### Odmik za moške

Včasih je potrebno stopiti na goro, da bolje vidimo življenje na ravnini. In včasih je potreben odmik v tišino, da zmoremo bolje slišati. Skupaj boste prehodili nekaj korakov v Kristusovo smer. Dobrodošli. Več informacij in prijave <https://ignacijevdom.si/events/odmik-za-moske-kam-vodi-moja-pot-za-mlade-do-28-leta/>

### Postne duhovne vaje v vsakdanjem življenju

To je intenzivna osebna duhovna pot skozi postni čas, z vsakodnevno molitvijo ob Božji besedi in tedenskim srečevanjem v skupini v živo in na daljavo.

V živo: Ljubljana (Ignacijev dom), ponedeljki ob 18.00, prvo srečanje 20.2., vodi p. Janez Poljanšek DJ, prijava preko spletnega obrazca.

Na daljavo: četrtek ob 19.30, prvo srečanje 23.2., vodi Tatjana Hudomalj (Ignacijev dom duhovnosti, LJ), prijava preko spletnega obrazca.

Več na <https://ignacijevdom.si/events/postne-duhovne-vaje-v-vsakdanjem-zivljenju-pdvz-bog-vodi-zgodovino-v-smer-odresenja/>

### Postne duhovne vaje

za dijake, študente in mlade v poklicih od 15. do 29. leta starosti.

24. – 26. februar – VELESOVO

17. – 19. marec – POHORJE

24. – 26. marec – POHORJE

<https://donbosko.si/programi/dijaki-in-studenti/pdv/>

### »Hodi za menoj!« Postna akcija Prisluhni Besedi

Od 22. februarja do 9. aprila boste lahko vsak dan po e-pošti prejeli avdio posnetek svetopisemskega odlomka iz projekta [Prisluhni Besedi](#). Zvočnemu posnetku odlomka bo sledilo kratko premišljevanje in izziv. Spodbude pripravlja s. Metka Kos. Posnela jih bosta Tadeja Sax in Rok Pisk. Ob nedeljah pa bo video pričevanje, kjer bo spregovorilo šest Jezusovih učenk in učencev kako hodijo za Jezusom.

<https://www.svetopismo.si/hodi-za-menoj-postna-akcija-prisluhni-besedi/>

## **Resničnost je lepša**

Mladi vabijo na posebno akcijo, s katero spodbujajo, da vsak dan za eno uro odložimo pametne telefone in druge naprave. Na svojem [Facebook profilu](#) so zapisali: "Več resničnosti, manj telefona. Izklopi se z nami vsak dan v postu za eno uro. Čisto zares. Da spet začutiš resničnost, ki je lepša."

## **Eno dobro delo na dan**

Postni čas je odlična priložnost za trening na področju dobrotelčnosti. Čeprav nam je morda nekoliko bolj blizu, da se v postnem času nečemu odpovemo, recimo sladkarijam ali alkoholu, ali se udeležimo molitve križevega pota, je tudi vaja v dobrih delih lahko odlična priprava na velikonočno praznovanje. Dobra dela nas povezujejo.

## **Postne duhovne vaje na Bledu**

Postne duhovne vaje bodo potekale pri sestrah salezijankah. Vodili jih bosta sestra Irena Mohorič in sestra Marija Imperl. Vaje bodo potekale med 10. in 12. marcem 2023.

Postne duhovne vaje so namenjene vsem, ki želijo v tišini srca prisluhniti Božji Besedi, ji slediti in iz nje črpati moč za vsakdanje življenje. Prepletali se bodo nagovori, razmišljanja, molitev, tišina.

## **Postna naveza Pastir.si 2023**

7 tednov, 7 tedenskih spodbud in konkretni predlogi za vaje, kako lahko hvaležnost vnesemo v svoj vsakdan. Poleg tega vam bodo na voljo še dnevne duhovne iskricke, ki vam bodo pomagale vztrajati na tej poti. Več informacij <https://www.pastir.si/postna-naveza-2023/>

## **Glasbeno dogajanje v župniji Brezovica**

V sredo, 15. februarja, je ob 18.00 na Brezovici v Brezovi dvorani v OŠ Brezovica na Kulturnem močvirju nastopil MePZ Brezovica.

V soboto, 18. marca, bo po večerni sveti maši orgelski koncert, ki ga pripravlja Pia Nahtigal.

V soboto, 25. marca, na praznik Gospodovega oznanjenja, ki je tudi materinski dan, bo po večerni sveti maši krajši glasbeni program otroškega pevskega zbora pod vodstvom Teje Jerina.

V soboto, 1. aprila, bo ob 19.45, slavlilni glasbeni večer, ki ga pripravlja mladinski pevski zbor, ki ga vodi Gregor Žitko.

## Sveti Jožef, mož Device Marije in Jezusov rednik



Kolikor je zanesljivo znanega o sv. Jožefu, je zapisano v evangelijih po Mateju in Luku (prim. Mt 1,1–2,23; Lk 1,5–2,52). Čeprav je bil kraljevskega rodu, Jožef ni bil bogat. Po vsej verjetnosti je bil reven, kar je razvidno iz daru samo »dveh grlic ali dveh golobov« (Lk 2,24) ob Jezusovem darovanju v templju. Jožefova družina je izviralala iz Betlehema v Judeji, vendar se je on preselil v Nazaret v Galileji, kjer je opravljal tesarsko obrt. Jožef se v evangelijih zadnjič omenja ob Jezusovem obisku templja v starosti približno dvanajst let (prim. Lk 2,41–52). Predvidevamo, da je Jožef umrl že pred začetkom Jezusovega javnega delovanja.

Jožef je bil zvest in potrpežljiv mož, pokoren Božji volji glede njegovega življenjskega načrta, ob čemer je sprejel tudi vse spremljajoče težave. Evangelist Matej ga imenuje »pravičen« (Mt 1,19), saj je dojel načrt, ki ga je imel Bog z Marijo, in se zavestno vključil vanj tako, da je sprejel, zaščitil in poskrbel za svojo družino.

Jožef je zavetnik očetov, obrtnikov, delavcev, krščanskih družin in umirajočih, saj je umrl v družbi Jezusa in Marije. V Sloveniji je sv. Jožefu posvečeno več cerkva. Največja je narodno svetišče sv. Jožefa na Poljanah v Ljubljani, ki je zgrajena in opremljena po načrtih slovenskega arhitekta Jožeta Plečnika.

## Gospodovo oznanjenje

Prvotno je bil 25. marec Gospodov praznik, že v 7. stoletju so v Španiji iz njega napravili praznik Marijinega deviškega božjega materinstva, najbrž spričo tega, ker je bila na koncilu v Efezu leta 431 slovesno razglašena verska resnica o Marijinem božjem materinstvu. Pokoncilski preureditev cerkvenega koledarja je spet poudarila, da je to Gospodov praznik.

V ljudski pobožnosti se je ta praznik hitro uveljavil, predvsem z vsakdanjo trikratno molitvijo angelovega češčenja. Po Marijinem materinstvu je posvečeno materinstvo vseh mater sveta, zato na današnji praznik obhajamo krščanski materinski dan. O vzvišenem poklicu matere govori tudi poslanica ob koncu drugega vatikanskega koncila: »Žene, vaša poklicanost je, da varujete domače ognjišče, da ljubite vire življenja, da imate srce za novi rod! Priče ste skrivnosti začetkov življenja.«



## **Človek je ustvarjen za večnost posvetitev in obnovitev posvetitve Jezusovemu in Marijinemu srcu**

Blaženi Alojzij Grozde je v šolskih letih poiskal tolažilni in ljubeč materinski objem pri Materi Devici Mariji in ji služil, ker v otroških letih ni bil deležen ljubeznivosti in objema svoje matere, niti svoje tete, ki je kasneje skrbela zanj. Letos poteka 80 let od njegove smrti na poti uresničevanja Marijinega sporočila v Fatimi o širjenju pobožnosti petih prvih sobot v domačo župnijo. Po razglasitvi za blaženega, dne 13. junija 2010, smo nesli v Fatimo njegovo veliko čudovito podobo in njegove relikvije. Predstavili smo ga kot fatimskega mučenca, ker je na dan smrti imel pri sebi med drugim tudi zgibanko z navodili za opravljanje pobožnosti petih prvih sobot, ki je krvnike še bolj spodbudila, da so nad njim izvedli grozodejstvo. Rektor fatimskega svetišča je bl. Alojzija Grozdeta potrdil kot mučenca fatimskega sporočila in izpostavil njegovo podobo v stalni izložbi na ogled romarjem. Romarji se seznanijo z njim in njegovo podobo slikajo in jo tudi objavljajo na socialnih omrežjih.

Naš cilj so nebesa in prvosobotna pobožnost nas usmerja v nebesa in nas uči, kako naj živimo, da jih bomo dosegli. Če resno sodelujemo, nam Devica Marija zagotavlja vse milosti, ki so potrebne za zveličanje. Mnogi danes ne verjamejo v posmrtno življenje ali pa njihovo vero ogroža dvom. Ali smo mi sami trdno prepričani, da s smrtjo ni vsega konec, ampak se z njo pravo življenje šele začne? *Jé Bog, jé večnost!* Naša duša je neumrljiva! Jezus in Marija nas živa in poveščana pričakujeta v nebesih! To nas uči naša vera. Bog to vedno znova potrjuje, tudi na izreden način po prikazovanjih angelov in Device Marije pa tudi samega Jezusa. Tako se je zgodilo v Fatimi na Portugalskem pred sto leti, ko sta se trem otrokom prikazala in jih nagovorila angel miru in Devica Marija. Dogodki v Fatimi, kot vsako pristno prikazanje, so najprej znamenje za obstoj živega Boga, Device Marije, angelov in svetnikov. Trije fatimski pastirčki, devetletna Lucija, osemletni Frančišek in šestletna Jacinta, so ob trikratnem srečanju z angelom leta 1916 izkustveno doživeli srečanje z Božjim svetom, prav tako naslednje leto, ko se jim je šestkrat prikazala in jih nagovorila Devica Marija.

Devica Marija nas pričakuje v nebesih. Nebeška Mati je že pri prvem prikazanju, 13. maja 1917, pastirčkom povedala, da je iz nebes, in je tudi njim zagotovila, da bodo prišli tja. Lucija se je namreč opogumila

in jo vprašala, če bo prišla v nebesa. Nebeška Mati je to potrdila zanjo ter za Frančiška in Jacinto. Ob Marijinem zagotovitlu Luciji, da bo prišla v nebesa, je vidkinja povedala: »Notranje veselje, ki sem ga tedaj občutila, je bilo nepopisno.« Podobno se je izrazil že sv. Pavel, ko je rekel, da »oko ni videlo in uho ni slišalo in v človekovo srce ni prišlo, kar je Bog pripravil tistim, ki ga ljubijo«.

Ljudi rešujemo za nebesa z molitvijo in žrtvijo. Marija nas hoče opomniti na nujnost molitve. Z njo rastemo v veri, upanju in ljubezni ter se povezujemo z Bogom, ki je naš zadnji cilj in smisel vsega našega življenja. Že angel miru je pri svojem prvem prikazanju, spomladi leta 1916, naučil fatimske pastirčke posebno molitev, ki je lahko prav primerna za pripravo na prihod fatimske Marije romarice: **Moj Bog, verujem vate, molim te, upam vate in te ljubim nadvse. Prosim te odpuščanja za tiste, ki ne verujejo, ne molijo, ne upajo in te ne ljubijo.** Fatima je v tej luči klic k poglobljeni veri, upanju in ljubezni ter je po besedah sv. Janeza Pavla II. danes bolj aktualna kakor kdajkoli prej. Hkrati je povabilo k slavljenju Boga in k prošnji za tiste, ki v Boga ne verujejo, ga ne molijo, vanj ne upajo in ga ne ljubijo. Pastirčke je angel takoj od začetka napotil k apostolski dejavnosti, k reševanju ljudi za nebesa, in sicer najprej z molitvijo zanje. Tako so tudi sami rastle v ljubezni, ne le do Boga, ampak tudi do bližnjega. Posebno zveličavna je molitev, ki je povezana z žrtvijo, darovano Bogu iz ljubezni. Fatimske pastirčke so večkratne Marijine prošnje, in še posebej videnje pekla (13. julija 1917), močno spodbudile k reševanju ljudi za nebesa. V ta namen so veliko molili in se žrtvovali. Nobena žrtev jim ni bila pretežka. S tem so se posvetili, saj sta bila Frančišek in Jacinta 13. maja 2017 razglašena za svetnika, za Lucijo pa tudi teče postopek. Naj nas njihov junaški zgled spodbudi, da bomo tudi mi z molitvijo in žrtvijo reševali ljudi za nebesa. Iz ljubezni do Boga in ljudi sprejeta ter Kristusu na križu pridružena žrtev dobiva vrednost iz njegove žrtve ter je zato najučinkovitejša molitev in več kot molitev. Prilika za žrtev ni treba iskati, saj nam vsak dan prinese kaj težkega, pri čemer se mora izkazati naša potrpežljivost. Že poklicne in stanovske dolžnosti so dostikrat povezane s križem. V večnosti bomo spoznali, koliko ljudi je Bog rešil za nebesa na podlagi naših molitev in žrtev. Zato bomo radi poslušali Marijo, ki je fatimskim pastirčkom 19. avgusta 1917 z žalostnim izrazom naročila: **»Molite, veliko molite in delajte žrtve za grešnike. Veliko duš namreč gre v pekel, ker ni nikogar, ki bi se zanje žrtvoval in molil zanje.«**

## GODOVI in SVETE MAŠE od 27.2.2023 do 5.3.2023

27.2. pon	sv. Gabriel Žal. M.B., redovnik	BR 19	+ Janez Hočevar + Janez, obl. in Ivan Slana + Janez Celarc, št., 5. obl.
28.2. tor	sv. Osvald (Ožbolt), škof	BR 19	+ Franc Starkež, 3. obl. ++ Namjesnik in ++ Kosednar
1.3. sre	sv. Albin, škof	BR 19	+ Julijana Urbančič, 30. dan za zdravje + Jože Kršmanec, 10. obl. ++ Antonija in Frančišek Čuden ter ++ Vera in Rudi Lomovec
		LG 19	++ Logar
2.3. čet	sv. Neža Praška, devica	BR 8	priprošnja bl. Alojziju Grozdetu
		BR 19	+ Daniela Novak
3.3. pet <b>prvi petek</b>	sv. Kunigunda, cesarica	BR 19	++ starši Kršmanc + Ivan Setničar
4.3. sob <b>prva sobota</b>	sv. Kazimir, kralj	VG 8	++ Gršakovi in ++ Dobrovoljc
		Trsat 11	+ Roman Čičmirko
		BR 19	v priprošnje za zdravje in radost v družini + Anton Mravlje, 30. dan ++ starši Kramar
5.3. ned	<b>2. postna nedelja</b> sv. Hadrijan, muč. <i>branje Božje besede LG: Majda Turk in Joža Černetič</i>  <i>branje Božje besede VG: Ožbej Marinko in Andraž Remškar</i>  <i>branje Božje besede BR: Lucija Žitko</i>	BR 7	+ Jure Mahne, roj. dan za žive in pokojne župljane
		LG 8 <sup>30</sup>	++ družina Sojer
		VG 8 <sup>30</sup>	++ Ivan in Ivanka Brolih, obl. ter + Franci Brolih + Simon Klemen + Marija Pezdir + Julija Košir
		BR 10	+ Ljudmila Pezdir, obl. + Alojzija in Stjepan Dumbovič + Janez Celarc

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 4.3., ob 8h: Ulica Jožeta Kopitarja.



## GODOVI in SVETE MAŠE od 6.3.2023 do 12.3.2023

6.3. pon	sv. Miroslav, opat	BR 19	za duše v vica po namenu
7.3. tor	sv. Perpetua in Felicita mučenki	BR 19	++ iz družine Gosar + Ivan Setničar
8.3. sre	sv. Janez od Boga, redovnik	BR 19	+ Jožef Kozamernik, 80. roj. dan
		LG 19	+ Polona Valentinčič
9.3. čet	sv. Frančiška Rimska, redovnica	BR 8	za domovino
		BR 19	++ Namjesnik in ++ Kosednar
10.3. pet	40 mučencev	BR 19	+ Ivan Kavčnik
			+ Janez Bosko Gosar, 30. dan
11.3. sob	sv. Benedikt, škof	VG 8	v čast sv. Jožefu za zdravje
		BR 19	v priprošnje za pravo delovno mesto
			++ Veronika, obl., ter Stane in Janez Vrbančič
			++ Boštjan, Mateja, Jon in Liza Rigler
12.3. ned	<b>3. postna nedelja, papeška nedelja</b> sv. Justina, red. <i>branje Božje besede LG: Marinka in Janko Logar</i>  <i>branje Božje besede VG: Polona in Miha Marinko</i>  <i>branje Božje besede BR: Alenka Meglič Myint</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane
		LG 8 <sup>30</sup>	+ Anton Šarabon, obl. in ++ sorodniki
		VG 8 <sup>30</sup>	+ Simon Klemen
			+ Stanislav Marinko, 3. obl.
			++ Ivan in Ivanka Kermavnar
			+ Jožefa Ašič, 20. obl. in roj. dan ter + hčerka Anica Fakin, roj. Ašič, 2. obl.
			+ Julija Košir
		BR 10	++ Jože, 32. obl., ter Marija, 24. obl. in Marjan Oven
			+ Ivana Komljenovič
			+ Francišek Žitko, obl.

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 11.3., ob 8h: Na Lazih – Brezovica.

**P**o Božji milosti smo vsi ustvarjeni tako, da lahko postanemo svetniki.  
Svetništvo je kot ponovno oblečeno krstno oblačilo.

Jaques Philippe

## GODOVI in SVETE MAŠE od 13.3.2023 do 19.3.2023

13.3. pon	sv. Kristina, mučenka	BR 19	v zahvalo (M) + Daniela Novak	
14.3. tor	sv. Matilda, kraljica	BR 19	+ Marija Pečnik + Janez Celarc	
15.3. sre	sv. Ludvika, redovnica	BR 19	+ Ivan Marinčič + Anica in Mihael Bukovinski	
		LG 19	++ Jurca	
16.3. čet	sv. Hilarij Oglejski, škof	BR 8	++ starši Cerk in sestri Minka in Pavla ter vnuk Andrej	
		BR 19	+ Stane Brolih	
17.3. pet	sv. Patrik, škof	BR 19	++ Ivana, Alojz in Janez Pezdir + Janez Celarc	
18.3. sob	sv. Ciril Jeruzalemski, škof <b>sveti Jožef,</b> <b>Jezusov rednik</b> liturgično praznovanje	VG 8	+ Terezija Sojer ++ Jerca in Ivan Marinko	
		BR 19	za zdravo in srečno otroštvo + Jože in Antonija Artač za žive in ++ Jožefe Glavač + Bojan Šmid	
			BR 7	za žive in pokojne župljane
				LG 8 <sup>30</sup>
19.3. ned	<b>4. postna nedelja,</b> <b>laetare,</b> teden družine <b>sveti Jožef,</b> <b>Jezusov rednik</b> <i>branje Božje besede LG: Antonija in Franci Cukjati</i>  <i>branje Božje besede VG: Marija in Tadej Dolenc</i>  <i>branje Božje besede BR: Beti in Miha Rus</i>	VG 8 <sup>30</sup>	za zdravje A. + Jože Gosar + Jožefa Celar + Ludvik Klemen, roj. dan + Milan Sedej (Podpeška c. 179) + Štefanija Dolenc, 30. dan + Ludvik Japelj, 4. obl. + Marija in družina Čibej ter + Roza Krapež + Martin Kolšek, 30. dan + Jože Jesih, roj. dan in god	
		BR 10	+ Jožef Tomšič, duhovnik, roj. dan in god + Jožef Žakelj, god + Jožef in Franciška Sešek	

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 18.3., ob 8h: Vrhnjska cesta – Lukovica.

## GODOVI in SVETE MAŠE od 20.3.2023 do 26.3.2023

20.3. pon	sv. Klavdija, mučenka	BR 19	++ Stane in Milena Peklaj ter + Marjeta Baškovč Peklaj + Janez Celarc	
21.3. tor	sv. Nikolaj iz Flüe, puščavnik	BR 19	za zdravje v družini in srečen porod za žive in ++ iz družin Recek in Kosednar	
22.3. sre	sv. Lea, spokornica	BR 19	+ Irena Šimon	
		LG 19	+ Nada Baudek	
23.3. čet	sv. Rebeka, redovnic	BR 8	+ Ivan Kavčnik ++ Vida in Miha Tišler, obl.	
		BR 19	+ Marko Jakomin, 12. obl.	
24.3. pet	sv. Dionizij, mučenec	BR 19	za duše v vicah + Ivan Setničar	
25.3. sob	<b>Gospodovo oznanjenje</b>	VG 8	+ Ludvik Modic, roj. dan.	
		BR 19	+ Jožef Kozjan, 8. obl. + Marko Jakomin, 12. obl. ++ Novak in ++ Sedej + Franc Remškar, roj. dan in + mama Frančiška Remškar	
26.3. ned	<b>5. postna nedelja, tiha nedelja</b> sv. Larisa, mučenka <i>branje Božje besede LG: Branka Štrukelj in Lojzka Šarabon</i> <i>branje Božje besede VG: Maja in Stane Leben</i>  <i>branje Božje besede BR: Mojca Hren Zupančič in Samo Zupančič</i>	BR 7	+ Marija Močilnikar in + Ferdinand Močilnikar, obl.	
		LG 8 <sup>30</sup>	za žive in pokojne župljane ++ starši Bozja ter bratje in sestre	
			VG 8 <sup>30</sup>	+ Francka in Lado Brenčič + Ignac Novak, 30. obl. + Ivan Setničar
		BR 10	++ starši Franc in Cilka ter brata Andrej in Franci Tomšič - Žvižgovčevi + Angelca Ropret	

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 25.3., ob 8h: Dolina, Pot na Plešivico, Pot na Mah, V Jami.

*Ljubezen vse preobraža in v najbolj vsakdanje stvari vnaša  
znamenje neskončnosti.*

*Jaques Philippe*

<b>GODOVI in SVETE MAŠE od 27.3.2023 do 2.4.2023</b>			
27.3. pon	sv. Rupert, škof	BR 19	+ Janez Hočevar + Frančiška Novak, roj. dan
28.3. tor	sv. Bojan, knez	BR 19	+ Daniela Novak po namenu
29.3. sre	sv. Bertold, redovnik	BR 19	+ Teodor Pikec, roj. dan in + Ivanka Pikec
		LG 19	po namenu
30.3. čet	sv. Amadej, vojvoda	BR 8	+ Ivan Kavčnik
		BR 19	+ Janez Celarc
31.3. pet	sv. Kornelija, muč.	BR 19	+ Ivan Setničar po namenu
1.4. sob	sv. Irena in Agapa	VG 8	+ Vincenc Jesenovec in + Frančiška Jesenovec
		BR 19	v zahvalo in priprošnja za zdravje (ŽK) + Janko Turk, 55. obl.
2.4. ned	<b>6. postna nedelja, cvetna nedelja</b> sv. Francišek Paolski  <i>branje Božje besede LG: Mojca in Severin Maffi</i>  <i>branje Božje besede VG: Mojca Tratar</i>  <i>branje Božje besede BR: Mojca in Robi Novak</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane + Mihael in Frančiška Urbančič
		LG 8 <sup>30</sup>	+ Jože Žakelj, roj. dan
		VG 8 <sup>30</sup>	+ Vincenc in Frančiška Jesenovec + Stane Škoporc, 4. obl. ter + Stanislav in Julijana Škoporc
			+ Jakob Bogataj, obl. in + Jožefa Bogataj
			+ Franc Smrtnik
			BR 10

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 1.4., ob 8h: Pod Gradom.

## Sporočilo Kristusove smrti in vstajenja:

*Z vero lahko v tem življenju vedno znova stopamo naprej, če poraz  
in izgubo razumemo kot priložnost za izziv Božji milosti, naj nam  
pomaga preživeti.*

*Benedict J. Gröschel*



Dragomer  
sv. Lovrenc



Log  
sv. Janez Krstnik



Vnanje Gorice  
Sveti Duh

### V februarju je bil krščen

☀ Mark Mavretič, Log pri Brezovici

Letos je bil krščen en otrok. V lanskem letu je bil v tem času krščen tudi en otrok. Z molitvijo prosimo za vse krščene otroke in njihove starše.

### V februarju so od nas odšli v večnost

- † Julijana Urbančič (78), Drobtinška pot 55, Brezovica, (Brezovica)
- † Franc Orel (71), Nova pot 34, Vnanje Gorice, (Vnanje Gorice)
- † Anton Mravlje (83), Remškarjeva 36, Brezovica, (Brezovica)
- † Štefanija Dolenc (87), Vidičeva 11, Ljubljana Vič, (Vnanje Gorice)
- † Martin Kolšek (75), Požarnice 51, Vnanje Gorice, (Vnanje Gorice)

Letos je bilo cerkveno pokopanih osem naših rajnih, preteklo leto pa v tem času devet. Spomnimo se naših rajnih z molitvijo in pri sveti maši.



**URADNE URE:** vsak delavnik po sveti maši. Za pogovor ali pripravo dokumentov, pokličite po telefonu: **Jožef Poje**, župnik, **040 395 942** ali sporočite na: [jozef.poje@rkc.si](mailto:jozef.poje@rkc.si); **Janez Potisek**, kaplan, **041 277 728**



**KRST:** Sveti krst je v dogovoru s posamezno družino.

**POROKA:** Za poroko se oglasite po telefonu ali e-pošti.

Več informacij o pripravi na krščanski zakon dobite na:

<http://nadskofija-ljubljana.si/druzina/priprava-na-krscanski-zakon/>



**POGREB:** Ob smrti svojcev pokličite na tel. **040 395 942** (župnik) ali **041 277 728** (kaplan). Običajno je cerkveni pogreb s sveto mašo.

**ŽUPNIJSKA KARITAS:** Uradne ure so prvi četrtek v mesecu od 18.00 do 19.00 v prostorih Karitas, Marijin dom. Tel.: ga. Vida Zdešar - **041 626 595**.

**BOLNIŠKI DUHOVNIK:** v UKC Ljubljana in OI Ljubljana - **041 613 378**.

**ŽUPNIJA BREZOVICA**, Starovaška c. 19, 1351 Brezovica pri Ljubljani, župnik **Jožef Poje**  
Tel: **040 395942** ali 01/3637180, e-naslov: [jozef.poje@rkc.si](mailto:jozef.poje@rkc.si) ali [zupnija.brezovica@rkc.si](mailto:zupnija.brezovica@rkc.si)

TRR: **SI56 1914 0501 0054 787**